

**Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju:
oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more,
i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru,
i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili.
A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist.**

**Ali većina njih nije bila po volji Bogu:
ta poubijani su po pustinji.**

**To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni.
I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se
to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su
zapala posljednja vremena.**

**Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.
1Kor 10, 1-6.10-12**

**U taj čas dođoše neki
te javiše Isusu što se dogodilo
s Galilejcima kojih je krv
Pilata pomiješao s krvlju
njihovih žrtava.**

**Isus im odgovori:
„Mislite li da ti Galilejci,
jer tako postradaše,
bijahu grešniji od drugih Galilejaca?
Nipošto, kažem vam,
nego ako se ne obratite,
svi ćete slično propasti!
Ili onih osamnaest na koje se srušila
kula u Siloamu i ubila ih,
zar mislite da su oni bili veći dužnici
od svih Jeruzalemaca?
Nipošto, kažem vam,**

**nego ako se ne obratite,
svi ćete tako propasti.”
Nato im pripovjedi ovu prispodobu:
„Imao netko smokvu zasađenu
u svom vinogradu.
Dođe tražeć ploda na njoj
i ne nađe pa reče vinogradaru:
‘Evo, već tri godine dolazim
i tražim ploda na ovoj smokvi
i ne nalazim. Posijeci je.
Zašto da iscrpljuje zemlju?’
A on mu odgovori:
‘Gospodaru, ostavi je još ove godine
dok je ne okopam i ne pognojim.
Možda će ubuduće ipak uroditi.
Ako li ne, posjeći ćeš je.”**

Lk 13, 1-9

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998
www.zupa-ubdm-biskupec.hr
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr

uređuju: Tomislav Dodlek,
Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije
večernje svete Mise.
**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE
ŽUPNI URED
NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92**



Od 24. do 31. ožujka 2019.

GODINA SVAKODNEVNIH MISA- SVAKI DAN S KRISTOM!

MISA O UZ TREĆU KORIZMENU NEDJELJU

Božje ime

Današnje prvo čitanje donosi nam jedan od ključnih trenutaka u povijesti izraelskoga naroda. Radi se o Božjoj objavi Mojsiju na brdu Horebu u liku gorućega grma. U toj objavi Bog je obznanio Mojsiju svoje ime – Jahve. Iz poštovanja prema svetosti Božjega imena, Židovi ga ni ne izgovaraju, nego kada naiđu na njega u biblijskom tekstu, mijenjaju ga riječju **Adonai** što znači **Moj Gospodin**. Iz poštovanja prema toj hvale vrijednoj tradiciji mnogi ekumenski prijevodi Biblije umjesto Božjega imena donose riječ Gospodin. Božje ime u hrvatskom prijevodu Biblije glasi: **Ja sam koji jesam**. Ovaj prijevod u sebi sadrži filozofska obilježja i nije dovoljno vjeran, jer može označavati i nekoga dalekoga Boga koji doduše jest, ali nema mnogo veze s nama ljudima. Mnogo bolji je ovaj opisni prijevod: **Ja sam onaj koji sam prisutan**. Ta prisutnost očituje se u Božjoj blizini Izabranom narodu: **Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Zname su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih...** Osim toga, u Bibliji poznavati nečije ime znači poznavati tu osobu, biti prijatelj s tom osobom. Prema tome, kada je Bog objavio svoje ime Mojsiju, zapravo je odlučio biti njegov prijatelj koji će ga pratiti na putu na koji ga šalje. A taj put je put izbavljenja Izraelaca iz Egipatskoga ropstva.

Iz ovoga kratkoga razmišljanja o Božjemu imenu proizlazi da Bog nije udaljen od svijeta i od nas ljudi. On je prisutan i djelatan u ljudskoj povijesti, ali i u životu svakoga od nas. Zapravo, djelatan je u našem životu onoliko koliko mu mi to dopustimo. No, bez obzira na sve, Bog je prisutan u našem životu, on je naš tih suputnik na svim našim životnim putovima. Čak i ako mi toga nismo svjesni. On je brižni Otac koji prati svaki naš korak. On je i milosrdni Otac koji nam rado prašta naše krive korake i ponovno nas izvodi na put spasenja. Što prije toga postanemo svjesni u dovoljnoj mjeri, to ćemo prije razviti ispravan prijateljski odnos s Bogom.

Tomislav



RASPORED MISNIH NAKANA – 24.3.2019. - 31.3.2019.

24.3. ned	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Ivan (god.), Jela, Stjepan i Cvjeta Inkret
		11:00 BIŠKUPEC	Josip i Predrag Jurak; Obitelj Golubar
25.3. pon	NAVJEŠTENJE GOSPODNE - BLAGOVIJEST	8:00 JALKOVEC	Ana Buhin, Zvonko Dreven
		18:00 BIŠKUPEC	Marija Tomašković
26.3. uto	Montan	18:00 BIŠKUPEC	Pero i Milka Šimunec; Pero i Marija Lukanec
27.3. sri	Ernest	18:00 JALKOVEC	Ignac Habek (god.)
28.3. čet	Polion	18:00 ČRNEC	Slobodan Čurić
29.3. pet	Jona	18:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana
30.3. sub	Viktor	18:00 BIŠKUPEC	Josip Briški
31.3. ned	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Josip Hanjš
		11:00 BIŠKUPEC	Ladislav i Katarina Martinez

**Kad na vama pokažem svetost svoju,
skupit ću vas iz svih zemalja.
Poškropit ću vas vodom čistom
i očistit ću vas od svih vaših nečistoća.
I dat ću vam novo srce, govori Gospodin.
(Ez 36, 23-26)**

INFORMATIVNI KUTAK

- Traje sveto korizmeno vrijeme posta, pokore i odricanja. Pobožnost Križnoga puta je po ustaljenom rasporedu:
 - srijedom u Jalkovcu prije večernje Mise
 - petkom u župnoj crkvi prije večernje Mise
 - nedjeljom u župnoj crkvi poslijepodne u 15:00 sati
- Iduće nedjelje, 31. ožujka, u varaždinskoj katedrali za vrijeme sv. Mise u 18:00 sati naš bogoslov Domagoj bit će primljen među kandidate za Sveti red.

VAŠ DAR ZA CRKVU

**Anica Plantak, I. Mažuranića 29a, 200 kn
Stjepan Šešet, Športska 44, 250 kn
Obitelj Bernik, Moslavačka 10, 300 kn
Obitelj Županić, Nova 17, Jalkovec, 200 kn
Katarina Eršeg, B. Radića 35, Jalkovec, 100 kn
Obitelj Plantak, Vrtna 11, Jalkovec, 1 000 kn**

Anonimni darivatelji, 600 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

***Milosrdan je i milostiv Gospodin.
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!
On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.
Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Ps 103, 1-4.6-8.11***